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OKPYXHOCTDb

OKpyXHOCTb —3aMKHYTasi KpHBasi
JIWHWSy BCE TOUYKHA KOTOPOU
HAaXOAATCS HA OJUHAKOBOM
PaCCTOSIHUU OT €€ LIEHTPAa
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| I'ne noruka?

1)“Tbl Bbly4Mna cCTUxXoTBopeHune?” — cnpocuna

yyutenbHuua Onto.
Cxema: “I1?” — a.

2) Hapns ckagzana: “ 4 npoynTtato CTUXOTBOPEHUE
Han3ycTb.”

Cxema: A: .

3) “KT0 Bbl Takne?” — B ctpaxe cnpocuna XeHs. —
Yxoaute. 910 Haw caa. 4 Bac cioga He 3sana”

Cxema: “MN?-a.-n"
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Ilpsimasg — nuHUSA, Yy KOTOPOU HET Hayajla ¥ KOHIA.
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BEJIMYKHA, XapaKTEPHU3YIOIasi ObICTPOTY U3MECHEHUS
TOYKUA B IIPOCTPAHCTBE.
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HIKAJIA

BCE JEJIEHUS JUHEUKU OBPA3YIOT LIKAJLY.
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[ IpsiMOyTOJIBHBIN

TPEYTOJIbHUK —
TPEYTOJbHUK, ¥ KOTOPOI'O OJWH
yroa 90 rpamxycos.
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ABBTIOIEXS3MHK AEBEBTIHNEXS3MHK

Bon pycckoro kpencepa Bapsar n kaHoHepckon nogkm Kopeeun
C SAINOHCKOW 3CKaapou B 3anuee y ropoga Yemynbno.

Letckuia cap N2 372




KoopauHaTHBIN J1y4




['me moruka?

T
| .I;..‘-i‘

\ .AR‘QMMMH O-0-0-0-0-0-00

Xk
Nnﬂ‘
ke N-ﬂ~r
Nuwﬁ




KopeHb ypaBHEHMUS

KopeHb ypaBHeHWA — 4uC/N0, KOTopoe
npeBpawaer  ypaBHEHMEe B  BepHoe
paBeHCTBO.

5+x=9
X=4

4 — KOpeHb YpaBHEHUS
09+4=9
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CMelIaHHbIe Jpo0ous
3allUCh YHCJIay COACPIKALLYIO
YO0 U IPOOHYI) YaCTHa
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